

## **ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ**

**Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання:** ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАВОД «СВІТОНДЕЙЛ» / ТОВ «ЗАВОД «СВІТОНДЕЙЛ».

**Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ:** 32944149.

**Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання:** : 51901, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Торговельна, 2, тел.: (056) 7852077, E-mail: info@sweetondale.ua.

**Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика:** промайданчика № 2 (виробництво теплоізоляційних пінополістирольних плит методом екструзії ) - 51901, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Широка, 163-А.

**Мета отримання дозволу на викиди:** отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого об'єкта у зв'язку зв'язку із збільшенням виробництва теплоізоляційних пінополістирольних плит до 350 тис.м3/рік на території діючого виробництва. Підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

**Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:** На даний вид діяльності був отриманий висновок з оцінки впливу на довкілля за номером реєстраційної справи 20228159851.

**Загальний опис об'єкта:** ТОВ «ЗАВОД «СВІТОНДЕЙЛ» спеціалізується на виробництві екструзійних теплоізоляційних пінополістирольних плит (промайданчик №2). Пінополістирольні плити виготовляються методом екструзії із гранульованого полістиролу з застосуванням твердих гранульованих добавок, зрідженого вуглекислого газу (CO<sub>2</sub>) та розчинника на основі етилового спирту.

### **Відомості щодо викидів та обсягів викидів (т/рік):**

оксид вуглецю - 0,16, вуглецю діоксид - 385,0, речовини у вигляді суспендованих твердих (мікрочастинки та волокна) - 6,232, неметанові леткі органічні сполуки (бутан) - 105,808, неметанові леткі органічні сполуки (спирт етиловий) - 175,16, неметанові леткі органічні сполуки (масло мінеральне) – 0,0000073, неметанові леткі органічні сполуки (пропан) - 105,808, кислота оцтова - 0,08, стирол - 0,0342. Загалом - 778,2822073.

**Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:** згідно «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовини в атмосферне повітря стаціонарними джерелами» затвердженої Наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.06.2023 р. № 448, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів другої групи не передбачені.

Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах здійснюються відповідно до вимог Методичних вказівок “Регулирование выбросов при неблагоприятных метеорологических условиях” (РД 52.04.52-85).

Інші заходи, спрямовані на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не плануються. Аналіз результатів розрахунку забруднення атмосферного повітря показав, що приземні концентрації за межами підприємства від власних викидів не перевищують санітарні норми.

**Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:** На об'єкті не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин та на межі СЗЗ дотримуються гігієнічні нормативи.

**Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:** викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. №309 та Наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.05.2002 р. № 177.

**Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди:** можуть надсилатися Дніпропетровської обласної державної адміністрації за адресою: 49000 м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, e-mail: info@adm.dp.gov.ua, тел. (056)742-89-80

**Строки подання зауважень та пропозицій:** протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.